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Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet
43. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm Arató Gergely
(DK) országgyűlési képviselö, Ki a.felelős az életveszélyes iskoláért?" című, K/1603. számú
írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat.

Budapest, 2018. október 8.
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Az Ön által feltett ., Ki a felelds az életveszélyes iskoláért? "című írásbeli kérdésre······ Prof. Dr.
Kásler Miklós miniszter úr megbízásából - az alábbi választ adom.

Az Egri Tankerületi Központ (a továbbiakban: Tankerületi Központ) a nemzeti köznevelésröl
szóló törvény rendelkezése alapján 2017. január l-jétől vette át a köznevelési intézmények
tekintetében a működtetési feladatokat. A Tankerületi Központ 2017 tavaszán felmérte
valamennyi önkormányzati ingatlan müszaki állapotát és fejlesztési tervet készített a
szükséges beavatkozások priorizálásával.

Az Egri Hunyadi Mátyás Általános Iskola (a továbbiakban: Intézmény) első komolyabb
beázási problémái 2017 őszén jelentkeztek. Éppen ezért 2017-ben 3 millió forintot fordított a
Tankerületi Központ tetőszigetelésre, de mivel ez nem oldotta meg a problémát véglegesen,
megkezdödött az alacsony hajlásszögű tető kialakítási munkálatainak előkészítése (statikai
vizsgálatok, tervezés, engedélyeztetés, beszerzés, gyártó és kivitelező kiválasztása), amelyre a
Tankerületi Központ a 2018. évi költségvetéséből 31 millió forintot különített el.

Tájékoztatom, hogy a 2018. szeptember elejei beázások következtében jelenleg is
folyamatban van egy átfogó felülvizsgálat, aminek eredményeként a szükséges
beavatkozásokra sor kerül. A bcázással érintett tennekben jelenleg nem folyik tanítás. A
helyreállítási munkálatok költségigényét a Tankerületi Központ saját költségvetéséből
biztosítja.

A Tankerületi Központ a jogszabály előírásainak megfelelően eljárva, a 2017 óta jelentkező
beázások után -· a tanulók és az épületben dolgozók, az épület használói biztonságát szem
előtt tartva - villamossági szakemberek bevonásával folyamatosan vizsgálja az Intézmény
villamossági hálózatát is.

Az épület nincs életveszélyes állapotban, az épület egy részének lezárására elsősorban azért
volt szükség, hogy a munkálatokat biztonságosan el lehessen végezni.



Biztosíthatom, hogy a munkálatok ideje alatt is zavartalanul folyik a tanítás, a fenntartó
mindent megtesz annak érdekében, hogy a bezárt termeket az őszi szünetet követően újból 
használatba vehessék a diákok.

Budapest, 2018. október 08.
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